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Делегация на Цетинската духовна семинария 
посети Вселенската Патриаршия

С благословията на Свещения Архиерейски Събор на Сръбската Православна 
Църква, ученици от православната духовна семинария „Свети Петър“ в гр. 
Цетине, Черна гора, водени от свои преподаватели, посетиха древния град 
Константинопол, центъра на Православието, като част от абитуриентска 
екскурзия.

На 17 май 2022 те посетиха Монастира Живоприемни Източник във Валукли 
(Балъклъ), както и Храма Пресвета Богородица Влахерна.

Последва посещение във Фанар и Катедрата.

След като посетиха Патриаршеския Храм Свети Георги, където бяха 
разведени и им бе разказана историята на храма, и където се поклониха на 



съхраняваните там свещени мощи, преподавателите и учениците имаха 
среща с Негово Всесветейшество Вселенския Патриарх Вартоломей.

Патриарх Вартоломей приветства скъпите гости в царския град 
Константинопол, като им каза, че трябва да се чувстват като у дома си. 
Патриархът също така им пожела приятен престой в Града, а впоследствие 
разговаря с тях и им даде отечески съвети.

Делегацията предаде на Вселенския Патриарх подаръци, изпратени за него 
от Черноморско-Приморския Митрополит Йоаникий. Вселенският Патриарх 
също подари на гостите и предаде на тях за Митрополит Йоаникий подаръци.

След приема във Вселенската Патриаршия, Негово Всесветейшество даде 
празничен обяд в чест на своите гости. Той се състоя в ресторант, който се 
намира в комплекса на големия частен музей на Златния рог. Освен гостите 
от Черна гора, на обяда присъстваха и трима викарни патриаршески 
епископи от Германия и един митрополит от Александрийската Патриаршия.

На 18 май делегацията участва в Утреня и Божествена Литургия, отслужени в 
Свещената Богословска школа в Халки, с хоростасия на Игумена Арависки 
Епископ Касиан. Гостите бяха разведени в класните стаи и библиотеката. Те 
имаха възможността да се потопят макар и не за дълго в дълбоката история 
на богословската школа, която има огромен принос за Православието и 
Православната Църква.









doxologiainfonews.com

https://www.doxologiainfonews.com/2022/05/делегация-на-цетинската-духовна-семи/

